

СЬОГОДНІ – ЗМАГАННЯ, А ЗАВТРА – БОЙОВА РОБОТА

Вікторія РУБАН

Традиційно літо для рятувальників Київщини розпочинається у Вишневому, де на спортивному комплексі проводяться змагання з пожежно-прикладного спорту серед державних та професійних пожежно-рятувальних підрозділів, сільських пожежних команд і Дружин юних пожежників

Протягом чотирьох днів переможці районних етапів тут демонструють свою професійну майстерність. Напередодні літньої жнивної компанії питання виучки фахівців МНС, укомплектованості підрозділів технікою – одне з найголовніших у справі збереження майбутнього врожаю. Саме тому на відкритті змагань були присутні представники обласної влади та керівництва Міністерства.

Програма першого дня змагань – найбільш насичена і найскладніша. Кожна з команд мала показати свою майстерність в підйомі по штурмовій драбині, пожежній естафеті, установці висувної триколінної драбини та підйомі по ній на третій поверх навчальної башти, а також бойовому розгортанні від пожежного автомобіля. Всі команди мали рівні шанси на перемогу, та сильнішими виявилися ті, де бойовій та спортивній підготовці приділялася постійна увага керівництва і де жага до перемоги у бійців була найбільшою. Перше загальнокомандне місце здобула команда СДПЧ-15 зі Славутича. На другу сходинку піднялися спортсмени Білої Церкви, третіми були представники ДПЧ-2 з охорони ЧАЕС. Усі переможці отримали грамоти, медалі та цінні подарунки. Розчарованих і засмучених не було. Випробування, спортивний дух, спільна мета та завязьта об'єднали й налаштували рятувальників на подальші тренування. Спорт і робота – вони в пожежно-рятувальній службі завжди нерозривні. Саме тому,

результати показані на змаганнях, непрості цифри, а хвилини, від яких залежить чиєсь життя.

Другого дня на спортивних доріжках стадіону вишикувалися команди професійної пожежної охорони. Вони виборювали першість у двох видах змагань – висувна драбина та бойове розгортання. На старт вийшли справжні професіонали. Звичайно ж, були і хвилювання, і радість перемог, і гірота поразок, неприємні несподіванки, головним чином на стометрівці з перешкодами. Пояснивалося це зайвим хвилюванням і великим бажанням кожного учасника допомогти своїй команді. Однак для багатьох старту у Вишневому виявились успішними. Загальнокомандні лаври заслужено дісталися команді рятувальників ППЧ-30 смт. Згурівка, які піднялися на першу сходинку п'єдесталу. На другій – прекрасно почували себе бійці ППЧ-33 смт Бишів, а третю впевнено зайняла команда ППЧ-21 с. Розважів. На третій день – змагання сільських пожежних команд. Саме ці люди першими приходять на допомогу у віддалених куточках області. Саме вони до приїзду воєнізованих формувань захищають життя і майно селян від вогню й стихійного лиха. Вони змагалися в пожежній естафеті та бойовому розгортанні. В змаганнях із пожежної естафети, коли із зусиль кожного складається загальний результат, завжди чітко окреслюється командна згуртованість. Найкраще з цим завданням упоралася



команда Бориспільського району. Спортсмени з Києво-Святошинського району названі другими, третіми стали рятувальники Білоцерківщини.

Гострою боротьбою завжди відзначається бойове розгортання від пожежного автомобіля. Не стали винятком і нинішні старту. Боротьба йшла за кожен секунду, а то й долі секунд. Кожна команда намагалася діяти згуртовано, чітко, виважено й обов'язково бути кращою. В результаті цікавої й безкомпромісної боротьби на першу переможну сходинку піднялися рятувальники із Баришівського району. Другу зайняла команда Поліського, а третю – Білоцерківського району. В загальному заліку місця розподілилися наступним чином: перше – команда Білоцерківського району, друге – Бориспільського, третє – пожежники з Баришівського району.

Четвертий день був відданий дітям. Лунає постріл, і стартують маленькі спортсмени на стометрівці. Далі – штурмова драбина, і, врешті-решт, естафета, де загальний результат залежить від індивідуального рівня підготовки кожного з хлопців. Більшість учасників продемонстрували чудові показники, причому боротьба на ди-

станціях і вправах проходила навіть ще запекліше, ніж у дорослих. Приємно, що молодь не бажала відставати від своїх старших колег. Але, правду кажучи, не обійшлося і без курйозів. У когось не спрацював вогнегасник, а хтось не розгорнув пожежний рукав. Проте величезне бажання участі в змаганні переважило всі прикросі, які трапилися під час боротьби. Як і серед дорослих, були визначені чемпіони з окремих вправ. У командному заліку перемогли юні пожежники з Білої Церкви. Друге місце посіли юні вогнеборці з Переяслав-Хмельницького, і третє – представники Славутича. Всі молоді дружини, які змагалися, довели, що практичні знання та фізичний стан є найнеобхіднішими складовими. Переможців привітало та нагородило керівництво ГУ МНС.

Змагання добігли кінця. Дехто інколи жаргома зауважує: "Головне не перемога, а участь". І це правильно. Адже найголовнішою нагородою для всіх стануть незадимлена блакить неба, чисте повітря, збережені здоров'я та життя наших громадян. Саме на сторожі цих, дорогих кожній людині речей, цілодобово стоять пожежники-рятувальники.